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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 21 DE MAIO DE 
2018. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha), André Luiz 
Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo Gomes Júnior 
(Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta, Presidente), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá, 1º 
Secretário), Marli Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira 
Santos (Raimundo Gás, Vice-Presidente), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião, 2º Secretário). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e dezoito, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, 
no Salão de Reuniões, com início às 19:30 horas, foi realizada a 12ª Sessão Ordinária de 2018 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente José Eurípedes Ferreira, invocando a Proteção de Deus, deu 
por aberta a sessão. 
 
 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA 2018  -  14/05/2018 
ATA DA 04ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2018  -  15/05/2018 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 

• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
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• Ciência ao Plenário do Ofício S.E. N.º 109/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP; encaminhando respostas 
de requerimentos feitos por vereador desta Casa de Leis. (cópia fornecida ao respectivo vereador e documento 
original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-23/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas dos meses de NOVEMBRO e DEZEMBRO de 2017; bem como, o 
Relatório Balanço Orçamentário, o Relatório Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução 
Orçamentária, o Relatório da Receita Corrente Líquida, o Relatório do Resultado Nominal, o Relatório do Resultado 
Primário, o Relatório dos Restos a Pagar, o Relatório da Gestão Fiscal, o Relatório das Despesas com Pessoal e o 
Demonstrativo das Variações Patrimoniais; referentes ao 6º Bimestre ou 3º  Quadrimestre 2017. (cópia fornecida ao 
Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-25/2018 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas dos meses de JANEIRO, FEVEREIRO e MARÇO de 2018; bem como, o 
Relatório Balanço Orçamentário, o Relatório Balanço Orçamentário por subfunção, o Relatório da Execução 
Orçamentária e o Relatório da Receita Corrente Líquida; referentes ao 1º Bimestre de 2018. (cópia fornecida ao 
Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original, com os anexos, à disposição na Secretaria do 
Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2018, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda, 
“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO JARDINOPOLENSE AO PADRE FERNANDO SOARES, PELOS 
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO POVO E AO MUNICÍPIO DE JARDINÓPOLIS.” 

 
OBS.: O referido projeto e o PROJETO DE LEI Nº 016/2018 do Executivo (que deu entrada no Expediente na 
Sessão Ordinária do dia 16/04/2018 ), serão encaminhados para as comissões permanentes, para parecer; iniciando 
pela Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 22/05/18. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 89/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
correção na instalação da placa localizada na Estrada Vicinal José Riul, no trecho urbano da entrada de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 90/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô) e do Vereador e presidente José 
Eurípedes Ferreira (Chupeta), em que indicam ao Senhor Prefeito a aquisição de um ônibus e um micro-ônibus para 
destinar exclusivamente na Secretaria Municipal de Esporte e Lazer. 

 

• INDICAÇÃO Nº 91/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito a 
criação, em nosso município, do programa JARDINÓPOLIS-JURUCÊ FUTSAL, a ser desenvolvido pela Secretaria 
Municipal de Esporte e Lazer. 

 

• INDICAÇÃO Nº 92/2018, de autoria do Vereador Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de recapear a ciclovia localizada ao lado da Vicinal Dr. Arthur 
Costacurta. 

 
 

MOÇÕES: 
  
• MOÇÃO Nº 72/2018, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), de Aplausos e Reconhecimento à empresa 

Jardnet, seus sócios-proprietários e colaboradores, pelo brilhante trabalho que tem sido desenvolvido em prol da 
população de Jardinópolis e Jurucê, com atendimento e entrega de serviço banda larga via rádio e fibra ótica em todos 
os pontos de nosso município, inclusive nos mais distantes do centro da cidade. 

 

• MOÇÃO Nº 73/2018, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, de Aplausos e Reconhecimento ao Instituto 
Brasileiro de Defesa da Cidadania (I.B.D.C.), nas pessoas de seus inúmeros voluntários, pelo brilhante trabalho que 
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vem desenvolvendo há 20 anos, nas mais diversas áreas de atuação, contribuindo e muito com a comunidade 
ribeirãopretana através de Projetos sérios, que respeitem a dignidade do cidadão. 

 
 

FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro. 
- Vereador Luiz Fernando Riul. 
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo que dê 
prioridade à Terceira Idade; que faça alguma coisa naquele prédio, já que está precisando de várias reformas e eles estão 
pedindo a cobertura da piscina e melhorias no prédio.  
 

- A Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal pedindo uma 
reunião com o Capitão Gustavo, o Senhor Prefeito, os nobres vereadores e o comércio em geral; para decidirmos o que 
será feito em nosso município com relação à segurança. Argumentando que, por causa da violência no nosso município, 
estamos perdendo a liberdade de ir e vir; porque, se estamos dentro de casa, nós somos assaltados (ela já foi assaltada 
dentro de casa) e, se estamos na rua, nós não temos sossego, já que é roubo encima de roubo; que o comércio está 
fechando as portas até mais cedo porque estão acuados, estão com medo; que as pessoas estão amedrontadas. Sugerindo 
ao Sr. Prefeito que monte uma guarda municipal e que agilize as câmeras de monitoramento de Jardinópolis e Jurucê. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício ao responsável pelo Centro Estudantil 
pedindo para que mande fazer reparos nas cadeiras de lá. Alegando que teve uma prova do DETRAN lá e os alunos 
precisaram de escrever na perna porque têm muitas cadeiras danificadas. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal pedindo para mandar o 
departamento fazer a limpeza geral (inclusive da calçada) do poço artesiano do Bom Jesus e nos demais poços 
artesianos da Cidade; que seja melhorado a parte da iluminação e na parte de fechamento. Argumentando que não é só 
ir lá trocar o fio e deixar lá aberto; tem que trancar, pôr grade, passar o ronda patrimonial e fazer vistoria; tem que pôr 
dificuldade; agora, troca o fio e deixa lá aberto e vira as costas, o cara vai lá e corta e vai embora mesmo; aí, é mais 
dinheiro público indo embora. Então, ele acha que tem como dificultar, mas aqui não está dificultando. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício ao novo Governador Márcio França, 
pedindo mais efetivo e policiamento para Jardinópolis. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para marcar uma reunião dos vereadores desta Casa com o Coronel 
do 3º Batalhão da Polícia Militar em Ribeirão Preto; porque, Jardinópolis e Jurucê já estão num estado precário. Sendo 
que ele gostaria, também, que as duas repórteres dos jornais daqui fossem informadas para que pudessem acompanhar 
os vereadores no dia da reunião.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal perguntando se há 
previsão e se há possibilidade de ser prorrogado o REFIS, que termina agora em junho? Sendo que, o Vereador André 
Zanata sugeriu pedir a quantidade de adesão que teve e que deve aumentar o prazo e o número de parcelas com uma 
margem maior, para o pessoal aderir de verdade; já que ele acha que é “chover no molhado” se não alterar as condições 
e se repensar em escalonar a questão do prazo e do desconto. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para enviar um ofício ao DER pedindo explicação se vai ser 
colocada ou não a mureta na obra de duplicação da Rodovia Dr. Arthur Costacurta? E, se foi alterado o projeto, a data 
que foi alterado? Sendo que ele pediu também a cópia do projeto. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa pediu para enviar um ofício à Polícia Militar pedindo para dar uma atenção 
especial e para as viaturas da rota passarem mais lá no Distrito Industrial. Argumentando que o pessoal está desanimado 
lá no Distrito; que está tendo muito furto e isso desmotiva o empresário, que emprega vários funcionários. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa pediu para enviar um ofício ao Prefeito Municipal pedindo à Prefeitura para 
estar notificando os donos de terrenos lá do Distrito Industrial; já que tem muito mato alto lá, que está facilitando muito 
os furtos nas empresas. Não só no Distrito, como aqui na Cidade também; fazer, de alguma forma, a limpeza dos 
terrenos, para ajudar inibir um pouco esses furtos que vêm acontecendo aí diariamente. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo à Prefeitura que tome 
providências para comprar o painel, o transformador e a fiação, que foram roubados, do poço artesiano lá do Distrito 
Industrial José Marincek II; já que o relógio, que foi furtado, ele acha que a companhia de energia providencia outro. 
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Argumentando que é um bairro novo, que já está começando a construção de algumas empresas; sendo que já está 
faltando água em algumas empresas ali; até porque, para dar um suporte para essas empresas da Área Industrial que, 
infelizmente, não pode faltar água não.  
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal pedindo para que seja refeita a 
passagem de água da Rua Engenheiro João Batista Fincotti, esquina coma a Rua Inoccêncio de Paula Barboza, no 
Bairro Morumbi. 
 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 023/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438/17, DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 

• Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 024/2018 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL NA LEI ORÇAMENTÁRIA Nº. 4438 DE 17 DE OUTUBRO DE 2017”: 
 
- requerimento do Vereador Jose Eduardo Gomes Junior para a dispensa da leitura e votação em bloco dos pareceres e 
dos referidos projetos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
- parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação e parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, 
Educação, Saúde, Meio Ambiente, Esporte e Cultura, dos referidos projetos, aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
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Vereador Sebastião Ferreira    

 
- projetos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR    
    

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares    
Vereador André Luiz Zanata    
Vereador Cleber Tomaz de Camargos    
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior    
Vereador José Euripedes Ferreira    
Vereador Lindenilton da Silva Ganda    
Vereador Luiz Fernando Riul    
Vereador Luiz Gustavo de Sousa    
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro    
Vereador Mateus Signorini    
Vereador Raimundo Ferreira Santos    
Vereador Samuel Farah    
Vereador Sebastião Ferreira    

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 72/2018 e Nº 73/2018: 
 
- requerimento do Vereador André Luiz Zanata para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente José Eurípedes 
Ferreira deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Luiz Gustavo de Sousa lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Presidente e pelo 1º Secretário. 


